
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 14
  Data: 26/05/2026 08:00

ANTONIO JOãO

ORDEM DO DIA

Conforme determina o Regimento interno, passa em suas mãos cópia das proposições constantes
na Pauta da Décima Quarta Sessão Ordinária do ano de 2026, que se realizará no dia 26 de maio
do corrente ano, às 08h00min, no Plenário das Deliberações.

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - 5/2026 - PODER EXECUTIVO

PROJETO DE LEI Nº 05 DE 16 DE ABRIL DE 2026.
 
“Cria o Conselho e o Fundo Municipal de Meio Ambiente de Antônio João/MS e dá outras
providências”.
 

PROJETO DE LEI Nº 05 DE 16 DE ABRIL DE 2026. “CRIA O CONSELHO E O FUNDO MUNICIPAL DE
MEIO AMBIENTE DE ANTÔNIO JOÃO/MS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - 7/2026 - PODER EXECUTIVO

 
PROJETO DE LEI Nº 07 DE 27 DE ABRIL DE 2026.
 
“Estabelece como verba de natureza indenizatória o incentivo estadual ou qualquer outro pago
aos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Controle de Endemias no âmbito do Município
de Antonio João-MS”.
 

PROJETO DE LEI Nº 07 DE 27 DE ABRIL DE 2026. “ESTABELECE COMO VERBA DE NATUREZA
INDENIZATÓRIA O INCENTIVO ESTADUAL OU QUALQUER OUTRO PAGO AOS AGENTES
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AGENTES DE CONTROLE DE ENDEMIAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO
DE ANTONIO JOÃO-MS”.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - 3/2026 - RAMÃO WALDIR RIBAS DE
ARAUJO

  “Concede Título de Cidadã Antônio-joanense”.

“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ ANTÔNIO-JOANENSE”.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - 4/2026 - RAMÃO WALDIR RIBAS DE
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ARAUJO

“Concede Título de Cidadã Antônio-joanense”.

“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ ANTÔNIO-JOANENSE”.

REQUERIMENTO 27/2026 - REGINALDO ASSIS MARTINS

SENHORES VEREADORES, EU, REGINALDO ASSIS MARTINS, VEREADOR NO USO DE MINHAS
ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO JOÃO,
VENHO REQUERER QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE LEIS,
REQUERIMENTO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL AGNALDO MARCELO
DA SILVA OLIVEIRA ESTENDENDO-SE AO SENHOR SECRETÁRIO DE OBRAS ERMISON
DUARTE SOARES E AO SENHOR ENGENHEIRO FISCAL DA PREFEITURA MUNICIPAL WILLYAN
PEREIRA DE ALMEIDA “REQUERER INFORMAÇÕES OFICIAIS SOBRE AS OBRAS DE
INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO QUE SE ENCONTRAM INACABADAS E COM VÍCIOS DE
EXECUÇÃO, CALÇADAS E MEIO-FIO NA VILA NOVA E VILA PENZO, ASFALTO NO
ASSENTAMENTO BAGAGEM E CRAS.”

INDICAÇÃO 46/2026 - INAYE GOMES LOPES

SENHORES VEREADORES, EU, INAYE GOMES LOPES, VEREADORA NO USO DE MINHAS
ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO JOÃO,
VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE LEIS, INDICAÇÃO
AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO DE OBRAS ERMISON DUARTE SOARES “INDICANDO
A VOSSA SENHORIA A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO NAS
RUAS DO CAMPESTRE, SOLICITAÇÃO JÁ FEITA ANTERIORMENTE E QUE, ATÉ O MOMENTO,
NÃO FOI ATENDIDA.”

INDICAÇÃO 47/2026 - INAYE GOMES LOPES

EU, INAYE GOMES LOPES, VEREADORA NO USO DE MINHAS ATRIBUIÇÕES VISTAS NO
REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO JOÃO, VENHO INDICAR QUE:
SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE LEIS, INDICAÇÃO AO ILUSTRÍSSIMO
SENHOR SECRETÁRIO DE OBRAS ERMISON DUARTE SOARES “INDICANDO A VOSSA
SENHORIA COM URGÊNCIA QUE SEJA REALIZADO O PATROLAMENTO DAS ESTRADAS
PRINCIPAIS ONDE, HÁ MAIS DE UM MÊS, O ÔNIBUS ESCOLAR NÃO CONSEGUE TRANSITAR.”

INDICAÇÃO 48/2026 - CRISTIANE DA SILVA RAMOS

SENHORES VEREADORES, EU, CRISTIANE DA SILVA RAMOS, VEREADORA NO USO DE
MINHAS ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTÔNIO JOÃO, VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE
LEIS, INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL AGNALDO MARCELO
DA SILVA OLIVEIRA ESTENDENDO-SE AO SENHOR SECRETÁRIO DE SAÚDE RAFAEL SANTOS
DA ROSA “INDICO A VOSSAS EXCELÊNCIAS QUE SEJA REALIZADO ESTUDO DE VIABILIDADE
TÉCNICA E FINANCEIRA PARA A INSTALAÇÃO DE INTERNET VIA STARLINK NAS
AMBULÂNCIAS DO MUNICÍPIO, PRINCIPALMENTE NA UTI MÓVEL.”
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INDICAÇÃO 49/2026 - JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO

SENHORES VEREADORES, EU, JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO, VEREADOR NO USO DE
MINHAS ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTÔNIO JOÃO, VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE
LEIS, INDICAÇÃO A ILUSTRÍSSIMA SENHORA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO ANA LILA
MENDONÇA XAVIER “INDICAR A VOSSA SENHORIA QUE SEJA REALIZADO ESTUDO DE
VIABILIDADE TÉCNICA, ORÇAMENTÁRIA E LEGAL PARA CONTRATAÇÃO DE PSICÓLOGO COM
ATUAÇÃO EXCLUSIVA JUNTO AOS ALUNOS DA ESCOLA MUNICIPAL MAIKA.”
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